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RaltYe mathémet'que
de la Sarthe 97/98

Yotts allez devoir
possibles Pour arriv

ExemPle oYet dettx

déterminer le nombre de chenrins
.r: Ount chacun des couloirs du bas

rangées de clotts:

LES FONTAINES :
^@aa

f - lu. billes descendent dans un réseau de clous

Â .n quinconce et sonl recueillies dans des cou-

a"f, fii, de leur à.titnt*' Quan-d une bille arrire
; ;ir;.11. p.ut ioir tombei à droite' soit tomber

ch e.

pt uni
loirs
sur u
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- i/ r' a lrois colrlairs

- rl n'\ o qtr'trn chetnin possible amenanl ott cott'
tiir't.tri r'ii',nru,irt possible ailieil(t'11 au coulotr A

- ll r a dettt cheniirr-s possiltles pottr Qrrirer arr

coulorr B

Question l: le réseau
tèrnriner le nombre de

Répon se:

Question 2: le réseau comprend quatre
aÀenant à chaque couloir

Réponse:

Question 3: sul la planche à clous du stand no6'

rée, lequel choisiriez-r ous'/

RéPonse; On Parie sur le couloir

-If - L'eau qui arrive dans uu récipi"9t.s.'
aJ*tt. a. -à"ière égale, sans.Perte "t.d9
bordemenl, dans deux autles.réctptents srlues
au dessous. Observez le dessin ci-contre

, On suppose au départ que tous les réci-
pienls sont vides.

, On verse quatre litres d'eau dans le récipient
ar-i^"i. 

-càtiulez 
la qüantité d'eau qu'on- re-

cueillera dans chacun-des récipients A' u' L

el D à la fin de I'oPération
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comprend trois ranglées de clous' donc

chenrins amenaDl à chaque coulotr
qualre cottloirs à l'arrir'ée' Dé-

ran gee s de clous. Délermitter le nonlbre de chenritts

si vous deviez Parier sur un couloir d'arri-

Réponse:


